
Inklusivleistungen:

- Busfahrt mit Luxusbus

- 3 Nächte im ***Hotel im Eisack- / Pustertal mit

Hallenbad oder Whirlpool und Sauna.

- 3 x Frühstücksbuffet

- 2 x Abendessen mit Salatbuffet

- 1 x Törggele-Essen mit Schlutzkrapfen, Südtiroler

Schlachtplatte und Apfelstrudel

- Begrüßungstrunk

- Ausflug Bozen - Ritten - Oberbozen mit

Reiseleitung

- Seilbahnfahrt auf den Ritten nach Oberbozen

- Schmalspurbahnfahrt von Oberbozen nach

Klobenstein

- Ausflug Bruneck - Südtiroler Speckfest mit

Reiseleitung

- Seilbahnfahrt zum Kronplatz hin & retour

- Bettensteuern sind vor Ort zu bezahlen!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschlag 90 €

Termine & Preise:

24.09.2026 - 27.09.2026

Pauschalpreis pro Person im

Doppelzimmer

398 €

Südtiroler Speckfest - 4 Tage

Als wohl typisches Qualitätsprodukt des Landes ist der Südtiroler Speck g.g.A.,

auch weit über die Grenzen hinaus bekannt. Hinter seiner großen Beliebtheit

stecken sein unverwechselbarer Geschmack, seine traditionelle Herstellung und die

Leidenschaft der Produzenten und Produzentinnen. Beim Südtiroler Speckfest

kommen Freunde und Genießer aus nah und fern an einem außergewöhnlichen

Schauplatz zusammen, um sowohl von der einzigartigen Naturkulisse am

Kronplatz, als auch von der herzlichen Gastlichkeit verwöhnt zu werden und

vielfältige Genussmomente zu erleben.

1. Tag: Anreise nach Südtirol

Von Ihrer Einstiegstelle geht es über Salzburg Richtung

Innsbruck. Kaum haben wir den Brenner hinter uns,

wechseln sich markante Gebirgszüge, weite

Almwiesen, dunkle Wälder und fruchtbare Täler mit

charakteristischen Dörfern und Städten ab. Wir sind in

Südtirol angekommen, wo Brauchtum und Tradition

gelebt werden. Den ersten Abend lassen wir beim

gemeinsamen Abendessen ausklingen.

2. Tag: Ausflug Bozen - Ritten - Oberbozen

Wir fahren mit unserer Reiseleitung über Brixen nach

Bozen. Nach einem kurzem Stadtrundgang (unter den

Lauben) fahren Sie mit der Seilbahn nach Oberbozen.

Von dort geht es weiter mit der Schmalspurbahn nach

Klobenstein, dort haben Sie Zeit für einen Spaziergang

und die Gelegenheit die Erdpyramiden zu besichtigen.

Gegen Abend machen wir uns wieder auf den Weg

zurück ins Hotel.

3. Tag: Ausflug Bruneck - Südtiroler Speckfest

Heute fahren wir nach Bruneck, in das pulsierende

Zentrum des Pustertals. Anschließend geht es mit der

Seilbahn auf den Kronplatz, wo bereits das südtiroler

Speckfest auf Sie wartet. Es erinnert einerseits an das

traditionsreiche Handwerk der südtiroler

Speckherstellung, präsentiert aber auch gleichzeitig

eines der typischsten kulinarischen Highlights der

Region, nämlich den originalen Südtiroler Speck,

welchen es in allen Arten und Weisen gibt. Hier können

Sie nicht nur die besten Speckproduzenten der Region

kennenlernen, Produkte verkosten und der

traditionellen Volksmusik lauschen, sondern auch mehr

über die Geschichte und Herstellung des Specks

erfahren.

4. Tag: Heimreise

Erholt und voller unvergesslicher Eindrücke der

einzigartigen Bergwelt, fahren wir zurück in die

Heimat.
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